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CoxepkaHue

Beeneuue

I'maBa 1. [lenn n3ydyeHuss CTOXaCTUYECKOW JIMHUU B IIKOJIE
1) 13 ucropur KOMOMHATOPUKHU
2) llenu n3y4eHHsI CTOXAaCTUKHU B IIKOJIE

I'maBa 2. Metonuka n3ydeHusi komonHaropuku B 10-11 kitaccax
1 )MeTonuka n3y4yeHus: 3JIEMEHTOB KOMOMHATOPUKHU
2) COoopHUK 3a]1a4
- HenocpeacTtBeHHOE MPUMEHEHHE KOMOWHATOPHBIX
MPaBWJI MPOU3BEIICHUS U CYMMBI
- Pazmenienus
- IlepecTtaHoBKHU
- Coueranus
- KoMOuMHMpOBaHHBIC 3a/1a4U

3aKIIOUYECHUE

Jlureparypa
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[{eap paboTHI

O II0Ka3aTb YYUTEIIM MAaTE€MaTUKH, KAKUM
00pa3oM TO, 4YTO OHU M3yYalIl B By30BCKOM
KypC€ TEOPUU BEPOSTHOCTEU U
MAaTE€MaTU4e€CKOM CTaTUCTUKH, JOJKHO OBITh
IIEPEOCMBICIIEHO U NMIEPEHECEHO B IIKOIY;
IIOMOYb UM B PEIICHUHU BO3HUKAIOIINUX 31ECh
MATEMATUYE€CKUX U METOJINYECKUX
TPYIAHOCTEU



[IpaBuiio mpounsBeacHUS

0 CKOJIbKO YE€THBIX JBY3HAYHBIX YMCEII MOKHO
cocTaButh u3 mudp 0,1,2,4,5,97
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5-3=15

4 140 42 44
s |50 52 54
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PasmelnieHus

A =n(n-D(n-2).., n—(x—-1))

0 Ha crannun 7 3anmacHbIX nyten. CKOJIBKUMH
CII0c00aMM MOXKHO pacCTaBUTh Ha HUX 4 moe3aa?

Al =7-6-5-4=840



IlepecTanoBKHU

P =4 =n!

1 CKOJILKUMH CITOCO0aMM MOKHO pa3MECTUTh
Ha MOJIKE 5 KHUT?

P, =5=1-2-3-4.5=120



Coueranuga
A" n!
P, K!l(n—x)!

0 CKOJIBKMMH CIIOCOOAMM MOXKHO U3 15
y4aIiuxcs BblOpaTh 3-X ACKYPHBIX ?

15! 13-14-15
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Y4UuTeib NepBOU KaTEropun
Kokl Ne 9 1. bpsiHCKa
['opOaueBa Bepa AnekcanapoBHa



